



## **Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели работника завода**

Вечером 3 декабря 2018 года в цеху холодной прессовки АО «УК «БМЗ» погиб 29-летний работник. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). После выяснения всех обстоятельств происшедшего следователями будет дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение требований безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1278028>